



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索



24小时 新闻热线: 6330000 15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# 名字错了没改, 惹来大麻烦

## 曹县一男子办理工资折、身份证时, 名字被写错没及时改, 导致目前无法领工资

## 信息精确化社会, 容不得一点差池; 若无视错误信息, 将给生活带来很多苦恼

本报记者 梁斌

他叫王珺, 两年内在镇金融机构办理工资折时, 名字被写成“王掬(jūn)”。一年前在派出所办身份证时, 名字又被写成“王君”。因金融机构系统升级, 已奔走四个月仍无法领到工资的他欲哭无泪, 在埋怨别人打错名字给他添麻烦的同时, 责怪自己发现时就该更改过来, 不能因怕小麻烦, 惹来一堆大麻烦。

### 起因 名字屡被写错没及时改

39岁的王珺在曹县邵庄镇鲁庄村小学任教。他的烦恼从今年8月开始。当时, 学校通知, 因金融机构系统升级, 名字和工资折户名不一致的将无法取钱。王珺紧张起来, 两年前, 他的工资折户名被打成“王掬”。

王珺说, 在金融机构办完工资折后, 看到名字被打错, 但想着“能取钱就行”, 就没有向金融机构工作人员提出更改。此后, 他一直用这张工资折取钱。

今年8月, 当王珺急忙到办理工资折的金融机构更改名字时, 被对方

要求验看身份证。这时, 王珺傻了眼, 因为一年前派出所办理二代身份证时, 名字又被错打成“王君”。

王珺说, 身份证被特快专递送到学校时, 他发现名字又被打错。当时, “想着重办身份证忒麻烦。”就放弃改名字打算。

### 无奈 一个错字牵来一堆烦恼

金融机构建议王珺找派出所。经派出所认定, 王珺的情况不是简单的改错字, 而是更改姓名, 需要手续齐全。王珺只好凑齐教委证明、片警签字、教育局档案室证明信、老户口本等手续。

“前后花了20多天, 跑了不下上百趟。”王珺说, 原本想着拿到改过名字的身份证再找信用社就能马上取钱, 没想到又碰壁。金融机构工作人员告诉他, 他们只是代发单位, 要想把系统中错的名

字改过来, 要找县财政局更正, 否则工资以后还会打到“王掬”折上。

王珺又赶到财政局, 财政局工作人员告诉他, 这种事得教育局档案室出具证明。

### 感慨 小麻烦不改拖成大麻烦

从8月至今, 王珺天天为名字的事犯愁。他在学校教语文, 还担着自然和品德课程, 一天得上六节课。可四个月来, 他却为了名字经常在学校、金融机构、派出所、财政局和教育局之间奔

走, “每次请假都被校长训。”王珺在抱怨打错字的工作人员的同时, 也在反思自己, “本来不想添麻烦, 没想到还是因为偷懒带来一大堆麻烦。”

“现在的社会是信息精确化

社会, 涉及到身份信息的, 千万不能疏忽大意, 否则将来会很麻烦。”山东国杰律师事务所综合部主任吕善琦听说王珺的遭遇后如此说。

### 三棵小树引来一场官司

## 妨碍邻居出行起纠纷 法院强制执行排矛盾

本报菏泽11月22日讯(记者 崔如坤 通讯员 吴延民) 牡丹区沙土镇某村村民柳某、文某两家相邻, 文某家3棵杨树妨碍柳某家出行, 一个不愿赔偿, 一个不愿砍伐, 终致双方矛盾恶化, 多方调解无果。21日, 牡丹区法院采取强制执行措施, 顺利执行柳某与文某排除妨害纠纷一案。

原来, 牡丹区沙土镇某村村民文某几年前在自家房屋外栽种了几棵杨树。当时, 他家宅子前还是空地, 栽树处也是空地。直到今年春天, 文某宅子前的空地划分为6块, 分给6户村民做宅基地, 柳某分得其中一块, 而这块地正好与文某家宅子挨着。

分得宅基地后, 柳某很快盖了一个院。而文某栽植的一棵杨树位于柳某所要建大门的前方, 妨碍其出行。于是, 柳某要求文某将3棵杨树砍伐, 却拒绝赔偿文某损失。而文某以自家栽杨树在前, 柳某建宅院在后, 拒绝砍伐杨树。一来二去, 两家矛盾越闹越僵, 村委、司法所、法院多次协调未果。

无奈之下, 柳某将文某诉至法院。今年6月份, 牡丹

区法院受理柳某与文某排除妨害纠纷一案, 并于今年7月份审理终结。法院认为: 根据《中华人民共和国物权法》第三十五条之规定, 妨害物权或者可能妨害物权的, 权利人可以请求排除妨害或者消除危险。第八十四条规定, 不动产相邻权利人应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的原则, 正确处理相邻关系。文某的3棵杨树栽种于该村大街上, 影响柳某正常使用该宅基地的有益物权和正常使用街道通行的相邻权, 且文某不能证明其对栽种树木的土地享有有益物权, 故法院支持柳某的诉讼请求。

然而, 判决生效后, 文某仍有抵触情绪, 拒绝将杨树砍伐。承办法官一方面耐心与文某进行沟通, 尽力化解其抵触情绪; 同时安抚柳某, 告知其法院会尽最大努力尽快解决他的困难。

21日, 在执行监督员、人民陪审员等人员见证下, 在承办法官和砍树工人的共同努力下, 3棵杨树终于被顺利砍伐。“亲戚里道的事, 没想到到你们法院也那么上心, 问题能解决, 多亏了你们。”柳某握着法官的手说。

## 菏泽市邮政局招聘启事

菏泽市邮政局隶属山东省邮政公司, 住菏泽中央国有企业, 所辖8县1区邮政局和8个专业局。作为中央大型国有通信企业, 菏泽邮政肩负着通政、通民、通商的重要任务, 始终关注民生, 服务社会, 不断完善邮政基础服务设施。菏泽市邮政局依法经营邮政专营业务, 取得了显著的成绩, 经营的各项业务主要指标均在全省首位。

现因业务发展需要, 根据省公司统一要求, 现面向社会招聘统招全日制本科以上学历学生, 具体招聘条件请登录http://www.sd11185.com/网站, 报名网址为: chinapost2013.zhaopin.com, 报名截止日期为12月16日。菏泽邮政期待广大优秀学子的加入, 共同为菏泽邮政事业贡献力量!

## 菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

订版电话: 0530-6088755

### 遗失声明

★菏泽开发区站亭建材经营部个体工商户营业执照正本(注册号: 371729600078040)不慎丢失, 特此声明。  
★菏泽开发区站亭建材经营部个体工商户营业执照副本(注册号: 371729600078040)不慎丢失, 特此声明。

汇付POS核心服务诚招 菏泽各县市区推广代理商 0537-2109333 朱经理 15166478887 黄金项目 商机无限

### 合同治病

山东省济宁市汶上县城市主任合同治疗股骨头坏死, 强制性脊柱炎, 腰间盘突出。 电话: 18653726389



## 奇瑞电轿诚招县级独家代理商

正邦电轿行五年风雨兼程, 目前是鲁西南地区最大的电动汽车经销商, 是奇瑞电动汽车菏泽总代理, 经厂家授权现对曹县、成武、鄄城、鄄城、东明诚招县级代理商。国家的政策扶植, 市场的东风云起, 电动轿车逐渐走向千家万户, 奇瑞电动汽车作为国内自主品牌的龙头, 现已研发多种电动汽车车型, 承载了国家863计划课题研究, 拥有自主研发中心, 雄厚的科研实力, 着力打造国内最好的电动汽车。眼下正值销售旺季, 良好的市场风向, 消费者的购买热情, 一场全新电动汽车市场革命即将来临, 正等您坐拥黄金商机。